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CINQUE TERRE & OSTRVO ELBA 

LUKA – PIZA - OSTRVO ELBA - FERARA  
21-25.03.2018..  

 

1. dan 21.03. BANJA LUKA 
Sastanak u 19.00h na Staroj autobuskoj stanici, polazak u 19:30h. Noćna vožnja kroz Hrvatsku i Sloveniju 
prema Italiji sa usputnim pauzama.  

2. dan 22.03. LUKA - PIZA 
U prijepodnevnim satima dolazak u Luku - jedan od najljepših gradova Toskane: Piazza dell Anfiteatro, 
Piazza Napoleone, Duomo di San Martino, rodna kuća Đakoma Pučinija…Slobodno vrijeme. U dogovoreno 
vrijeme sa vodičem polazak ka Pizi. Smještaj u hotel poslije 15.00 časova (po hotelskim pravilima). Ostatak 
dana slobodan za individualne aktivnosti. Noćenje. 

3. dan 23.03. PIZA – CINQUE TERRE - PIZA 
Doručak. Polazak na fakultativni cjelodnevni izlet u Nacionalni park Cinque Terre – “pet zemalja” strm i 
nepristupačan dio Ligurijske rivijere na obali mora, jedinstven zbog svog spektakularnog položaja u 
nestvarnoj ljepoti pejzaža, bajkovito šarenim kućicama, koji je do kraja 19.vijeka bio potpuno izolovan od 
ostatka svijeta. Danas se do njih stiže odlično organizovanim vozovima a u ljetnjem periodu brodićima. 
Obilazak tri gradića: Riomaggiore, Vernazza i Manarola. 
Vožnja autobusom duž veličanstvene stjenovite obale do La Spezie, gdje se ukrcavamo na voz kojim 
stižemo do mjesta Riomaggiore – tipičan ligurijski gradić poznat po crkvi i srednjovjekovnoj arhitekturi. 
Nakon toga prolazimo čuvenim parkom ljubavi Via dell` Amore i stižemo do mjesta Manarola – tipičnog sela 
ove regije koje je smješteno na litici. Nastavak putovanja do mjesta Vernazze gdje poslije razgledanja grada 
ostaje slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Sastanak grupe u dogovoreno vrijeme, ukrcavanje na voz 
i povratak do mjesta La Spezia. Povratak u hotel. Noćenje. 

4. dan 24.03. PIZA – OSTRVO ELBA - PIZA 

Doručak. Slobodno vrijeme ili mogućnost odlaska na cjelodnevni fakultativni izlet na ostrvo Elbu (obavezna 
rezervacija i uplata u agenciji prilikom rezervacije aranžmana, minimum 30 putnika). Odlazak do luke 
Piombino, gdje napuštamo autobus, ukrcavamo se na trajekt i vozimo se do mjesta Portoferraio, koje 
predstavlja najveće naselje na ostrvu poznato po Napoleonovom boravku za vrijeme izgnanstva. Po dolasku 
slijedi pješačko razgledanje: trg Piazza della Reppublica - gradska vjećnica – Napoleonov trg. Slobodno 
vrijeme za individualne aktivnosti. Povratak brodom do luke Piombino i vožnja autobusom do hotela. Dolazak 
u hotel u večernjim satima . Noćenje. 

5. dan 25.03. PIZA – FERARA – BANJA LUKA 
Doručak. Nakon doručka odjava iz hotela. Dolazak u Feraru – (grad čuven po izuzetno vrijednom i dobro 
očuvanom istorijskom jezgru koji je danas pod zaštitom UNESKO-a). Panoramski obilazak grada gdje ćemo 
vidjeti najimpresivniju građevinu Castello Estense - dvorac porodice d'Este. Dvorac sa četiri tornja nalazi se 
u samom centru grada, na istoimenom trgu. Slobodno vrijeme i u popodnevnimčasovima predviđen polazak 
za Banjaluku. Noćnja vožnja preko Slovenije i Hrvatske sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i 
carinskih formalnosti. 

  

 
 

Cijena:  399.00KM 
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CIJENA ARANŽMANA OBUHVATA: 

 prevoz autobusom / mjesta se određuju prema prijavi 

 smještaj u okolini Pize na bazi 3 noćenja sa doručkom u hotelu sa 3* u 1/2 i 1/2+1 sobama 

 obilaske prema programu: Luka, Piza, Ferara 

 troškove organizacije i vođenja aranžmana 

 usluge vodiča 
 CIJENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 

 međunarodno zdravstveno osiguranje za period boravka – 8.00KM 

 fakultativne izlete i ulaznice 

 obaveznu gradsku komunalnu taksu, plaća se na recepciji hotela  

 doplata za 1/1 sobu 170KM (na upit), 
 

CIJENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI  

(podložne su promjenama, minimum za realizaciju izleta je 30 putnika): 

 Cinque Terre 35 € (u cijenu uključen prevoz lokalnim vozom između naselja u okviru Nacionalnog 
parka) 

  Ostrvo Elba 40 € (karta za trajekt uključena u cijenu; minimum 30 pax - obavezna rezervacija i 
uplata u agenciji prilikom rezervacije aranžmana zbog ograničenog broja mjesta) 

 
NAPOMENE U VEZI SA FAKULTATIVNIM IZLETIMA: 

Fakultativni izleti nisu obavezni dio programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cijena se uglavnom sastoji od 
troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije. Termini fakultativnih izleta su promjenljivi i zavise od 
slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. 

  
 
 
PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 45 PUTNIKA 
*  Agencija zadržava pravo korekcije cijena u slučaju promjena na deviznom tržištu 
* Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih sadržaja u programu usljed objektivnih 
okolnosti 
* Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 10 dana prije polaska.  
* Putnik je dužan da se sam stara o važnosti svojih putnih isprava i u sumnji izvrši odgovarajuću provjeru kod 
nadležnih vlasti. Za putovanje u inostranstvo putnik mora imati važeću putnu ispravu sa rokom važenja još 
najmanje 3 mjeseca od dana završetka putovanja..  
 
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA ZEPTER PASSPORT 

 
 


